

这酒喝大了：

俩大老爷们火车站广场上互扇耳光

星报讯(智飞 记者 张崧) 这两大老爷们真逗,你说你们玩啥不好,光天化日下相互扇巴掌玩。8月6日中午,在肥东县火车站广场,上演了这么一出让人捧腹大笑的事。

昨日中午1时许,在肥东县火车站广场中央一棵大树下,两名男子面对面蹲坐在地上,相互不停扇对方耳光。这可不是拍电视剧,是真人真事。据当时

目击者介绍,扇耳光的两名男子均为中年人,岁数已经不小。“他们不是闹着玩,而是真的打,并且每次下手都要比前一次重。距离1米多远都可以听到‘啪啪’的响。”该目击者说道,大概扇了好几个回合,其中一男子还哭了。

此时,围观的群众越来越多,执勤民警发现,急忙赶到,将二人制止并带去派出所。

经过审问得知,原来,他们二人中午一起吃饭,喝了不少酒,也不知道为什么就走到了火车站广场上,并上演了这一幕。事后,待二人酒醒后对自己的行为感到十分羞愧,悄悄地离开了派出所。据民警介绍,二人的脸颊都被扇得通红,有一名男子脖颈上还留下几道血红的手印。

这男子可恶： 已婚男谎称单身 哄走女子16万余元

星报讯(潘丽芳 杨丽 费丹乙 记者 马冰璐) 已婚男谎称单身,在短短1个多月时间里,轻轻松松哄走女子16万余元。之后见对方有所警惕,已无利可图,他随即“玩失踪”。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人施某因涉嫌诈骗罪被瑶海区检察院批捕。

2011年3月初,施某通过朋友介绍认识了小慧(化名),之后,他隐瞒了真实姓名和已婚状况,以“谈恋爱结婚”为幌子,短短几天内,便获取了对方的信任。

见时机成熟,他遂以“需要工程保证金”为由,向小慧借了2万元。2011年3月31日,初尝甜头的他再次打起了歪主意,让小慧从广东帮他购买了名表用于“工地开工送礼”,与此同时,他还让小慧帮他买了衣服、背包等物,共计1万多元。虽然他承诺,事后会把购物款全还给她,但此后他一直没给钱,而表也是他自己佩戴,并未送人。

次日,施某再次“狮子大开口”,张口便以“急需资金周转”为由,向小慧借了5万元。2011年4月11日,他再次从小慧手中要走78000元。

此后,他又多次找小慧借钱,但对方已有所警惕。见无利可图,他遂开始刻意躲避对方,并换了手机号,玩起了“失踪”。今年7月11日,施某被警方刑拘。

这嫂子当的好：

爱心女子照顾智障小叔子40余年

星报讯(沈佳 胡凡 记者 祁琳) 老公智力有问题,她除了照顾一家生活,还得照顾一个智障的小叔子,这样的生活,其中艰苦可想而知。然而,她这样过了四十多年,这个善良的女人住在合肥市建设村小区。

昨日上午,记者来到秀英的家门口,便看到门口有间用砖块搭建的小棚,小棚的门很窄,勉强可以容下一个人进出,里面放着一张床和一些杂物,社居委的工作人员告诉记者,这便是小叔子睡觉的地方。在后来的聊天中,记者知道了小砖棚的由来,因为小叔子智障非常严

重,连正常的大小便都不能自理,经常随地大小便,无奈之下才搭了一个砖棚让其睡在里面,平时的生活还是在家中。

据悉,秀英原是肥东县人,21岁时经人介绍嫁给了现在的丈夫,如今已有四十多个年头,“从我嫁过来到现在,他一直都是我照顾”。秀英告诉记者,当时嫁过来之前只知道丈夫是智障,没想到嫁过来之后又添了一个小叔,“没办法,只能接受现实”。丈夫生活小事可以自理,“他吃晚饭出去溜达,回来时还能带一些废报纸、破饮料瓶攒着一起卖。”秀英说,丈夫知道用

这样的方式补贴家用,自己很安慰。

四十多年来,虽然生活很艰辛,靠着微薄的低保金和退休工资,秀英自己也身患重病,但从来没有放弃这个智障家庭,虽然生活非常艰苦,她都努力用她的方式将日子过得好一点,每天给丈夫、小叔、以及自己年迈的母亲洗澡,小叔子生活不能自理,秀英总是耐心地哄着他去理发店剪头发、哄着他洗澡,“有时候买一瓶可乐哄哄他,他还是听话的”,在秀英看来,她照顾的是几个生活不能自理的孩子,所以,她总能笑着面对这一切。

这戒指戴着烦：

磁共振检查戒指脱不了 求助消防

星报讯(郁周惠 朱小妹 记者 鲁龙飞) 因手上佩戴多年的戒指无法取下来,以致磁共振检查无法进行,一名住院的70多岁的老太太,无奈之下只好向消防官兵求助。这一幕,发生在8月6日下

午1时,合肥市第一人民医院病房。

据参加救援的消防官兵称,赶到医院病房后,发现一名满头白发的老太太躺在病床上,右手已经完全浮肿,右手中指佩戴的戒指卡在关节处,并出现淤

血。该院急诊室医生多次尝试均无法解决。消防官兵仔细查看戒指所卡位置后,拿着老虎钳和剪刀,一点点将戒指掰开。不到3分钟,“咬人”戒指成功被剪断。

古井贡情系家乡学子 圆贫困学生大学梦

——“安徽希望工程2013爱心圆梦大学”古井贡酒年份原浆助学特别行动

古井情浓系学子,立志成才报家国。由古井贡酒·年份原浆联合共青团安徽省委、安徽省文明办、安徽省青少年发展基金会共同主办的,安徽希望工程“2013爱心圆梦大学”古井贡酒·年份原浆特别助学行动日前在合肥正式启动。安徽古井贡酒股份有限公司公益支持人民币三十万元,帮助合肥市(含三县)100名凡今年考入二本以上普通高等学校的城乡家庭贫困学子圆梦大学。

随着2013年高考录取工作的陆续展开,越来越多的学子即将启程,踏上崭新的人生

征途。然而却有一群寒门学子因家庭贫困学费欠缺,踌躇在艰难的求学路上。此次古井贡酒年份原浆特别助学行动的启动,也正是旨在为这些贫困学子提供入学基本学费,开启大学高等教育。

同时,这也是古井贡酒年份原浆连续3年公益冠名“CCTV感动中国年度新闻人物评选”、连续5年独家公益支持“心动安徽年度新闻人物评选”、独家发起“2013安徽首届民间公益人物评选”之后,作为安徽唯一的中国八大名酒企业,履行“感恩家乡、贡献社会、乐

享生活”企业社会责任的又一公益行动。

一直以来,古井人秉承“做真人、酿美酒、善其身、济天下”的企业精神,在为广大消费者贡献品质卓越古井贡酒美酒,提高人民生活水平的同时,更积极关注社会公益事业,以每份善行和点滴努力做一个友好型企业。此次古井贡酒在合肥地区的捐资助学,就是希望让更多的寒门学子有机会走进大学殿堂,学习更多的知识,成长为未来国家建设的栋梁;也期盼向社会各界继续传递建设和谐中国、美好安徽的良好希望,呼吁更多的力量

来支持莘莘学子求学之路。

据了解,本次安徽希望工程“2013爱心圆梦大学”古井贡酒·年份原浆特别助学活动采取一次性资助,对符合资助条件的学生,每名将获得古井贡酒年份原浆提供的3000元助学金。申请人可拨打安徽省希望工程办公室热线0551-62810639咨询。助学资金将于8月底由安徽希望工程统一发放。

七月盛夏,古井贡酒·年份原浆与您一起,贡献力量,让青春乐享,助梦想起航!

丁林



安徽希望工程

2013 爱心圆梦大学

古井贡酒·年份原浆 助学特别行动